TALALD meG A PArJAt
€S KOSD 0SSze AZ Azonos AlLlAtokAt!
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SzinezD ki A rajzot!
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Milven ALlatot redt A Kép?
KO6SD 0SSze A SZAmokAt!
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FedezD Be A RAJzot!
HA van kebveD, SzinezD kil
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Melvik 15 BetUS Sz6 rakHAtO Ki
N levesBen LEVO BetUtésztAKBOL?

KeresD Az [zSAKi T
BetUtésztAt A BoltoK polcAin!




NYUSZi kebvencC tAsztAdA Az [ZSAKi Gverektésztn.
SeGitsS neki mectalALni AZ utAt A tésztAlozl
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Milven ALlAt redtozik A kKépen?
SzinezD Ki A SZAmoknAK meagfeleloenl
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Milven ALLAt redt6zik A fetADVANnYBAN?
HoGY meGtuDD, ird Be AZ ALlAtoKkAt A meGfeleld Helyrel

X

,»a.
.

5
2
5520
s
c

!

o Vo
L LS
e

KeresD Az [zSAKi
BetUtésztAt és Az ALlAto
GvereKktésztat A Boltok polcAinl




TAlALD meG AZ 5 KULOnBSéGet A ket KEP KOzott!
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